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Zápis z 8. zasedání Zastupitelstva Města Sedlec-Prčice v roce 2011 
konaného dne 8. 12. 2011 od 18.00 hod. v zasedací místnosti MěÚ 
 
 
Přítomni: při zahájení celkem 11 členů  
Omluveni: T. Seidel, Mgr. L. Farová, V. Pilík, P. Dvořák 
Připomínky k zápisu ze dne 10. 11. 2011 :  bez připomínek 
Ověřovatelé zápisu: Ing. Z. Kobliha, J. Fára  

Hlasování: 9 pro, 0 proti, 2  se zdrželi  
 
Schválení programu:   
Program obsahuje celkem 8 bodů a byl řádně zveřejněn. Starostka navrhla doplnění o jeden bod – 
schválení dodatku ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice – předání majetku pořízeného v rámci 
rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice do správy příspěvkové organizace. Doplněný bod 
bude projednán jako bod 8, stávající bod 8 – ostatní, diskuse bude pod č. 9. 

Hlasování o programu: 11 pro, 0 proti, 0 se zdržel 
 
1. A) Návrh rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2012 
Návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o 
obcích. V průběhu doby, kdy byl rozpočet vyvěšen, došlo u tří položek ke změně – jedná se o 
položku Revitalizace nám. – dotace z ROP – nedočerpání částky v roce 2011 – 124 737,- Kč, 
nedočerpání částky 747 876,- Kč – spoluúčast města na revitalizaci nám. a nedočerpání částky 
374 700,- Kč na výstavbu chodníků a komunikací v ul. Šánovická. Tyto prostředky byly převedeny 
do výdajové části rozpočtu na rok 2012. Proto dochází k navýšení výdajů celkem o 1 247 313,- Kč. 
U příjmové části navrhovaného rozpočtu zůstává původní částka. 
Rozpočet města na rok 2012 je předkládán jako schodkový. Na straně příjmů ve výši 
54 599 500,60 Kč, na straně výdajů včetně návrhu na zapojení nedočerpaných prostředků z roku 
2011 ve výši 72 079 798,64 Kč se zapojením přebytku hospodaření z let minulých ve výši 17 480 
298,04 Kč. Rozpočet i úprava tří položek byly projednány radou města a finančním výborem. Oba 
tyto orgány navrhují zastupitelstvu města navržený rozpočet vč. návrhu změny schválit. 
Příjmy města pro rok 2012 vycházejí v kapitolách daňových příjmů z podkladů Ministerstva financí 
pro samosprávné celky, kde jsou predikovány příjmy z daňového přerozdělení. V druhé kapitole – 
příjmy z dotací – jsou započteny prostředky na zajištění státní správy a na školství, dotace na žáky 
od obcí, které nemají školské zařízení a jejichž děti navštěvují ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice, dotace na 
zajištění pohotovosti JPO II (zásahová jednotka města) a jsou zde započteny dotace na 
Rekonstrukci místních komunikací Sedlec-Prčice a Přístavbu výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-
Prčice, na které již byla ze strany města podepsána smlouva o poskytnutí dotace z ROP Střední 
Čechy. Kapitola vlastní činnost obsahuje příjmy z lesnictví, vodohospodářských zařízení, nájmu 
bytových a nebytových prostor, správy hřbitovů… 
Ve výdajích tvoří největší část nákladů města investiční akce – dokončení rekonstrukce náměstí, 
Rekonstrukce místních komunikací Sedlec-Prčice a Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ Sedlec-
Prčice, kde je jednak zahrnuto čerpání dotace z ROP Střední Čechy, spoluúčast města a další 
náklady s realizací související. Mezi další investice (6 mil.) je počítána rekonstrukce mateřské 
školy, kterou musíme zajistit s ohledem na stav zařízení. Je počítáno s podáním žádosti z Fondů 
Středočeského kraje – Fond rozvoje obcí a měst, Sociální fond… Spoluúčast města je zde zahrnuta 
pro rok 2012 ve výši 6 milionů korun s tím, že v roce 2013 by měla být dofinancována zbývající 
část rekonstrukce. Ve výdajích je pro rok 2012 zahrnuto i dofinancování revitalizace náměstí – 
příjem a zároveň výdej prostředků z dotace z ROP – dle závěrečného vyúčtování akce. Další 
investiční akcí pro rok 2012 je dostavba komunikací v ul. Šánovická, kde byly zahájeny práce na 
chodnících, a v příštím roce dojde k dokončení silničních povrchů. Ve výdajích jsou zahnuty také 
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prostředky na spolufinancování výstavby vodovodů v Měšeticích a ve Vrchoticích – Na Františku, u 
kterých je předpoklad podání žádosti o dotace po vyhlášení výzvy Státním fondem životního 
prostředí. Prostředky ve výši 1,6 milionu korun jsou navrženy jako spolufinancování dotace na 
nákup komunální techniky a zároveň na nákup nosiče kontejnerů pro spol. Služby Sedlec-Prčice 
vzhledem k tomu, že stav současného vozidla Avia je již velice špatný.  
U ostatních kapitol se ve výdajích jedná o prostředky, které jsou nutné pro zajištění chodu města 
včetně běžné údržby a oprav městského majetku – komunikací, veřejného osvětlení, nebytových i 
bytových prostor, hřbitovů, zajištění odvozu a likvidace odpadu… Zvýšená částka je navržena 
v kapitole DPS a bytové hospodářství, a to s ohledem na nutnost zabezpečení střechy domu 
s pečovatelskou službou (výměna a instalace nové fólie a zabezpečení prostupů střechy) a u bytů 
pak nutné investice do rekonstrukce bytu v Jetřichovicích a v čp. 90 v Prčici. 
V návrhu rozpočtu je ve výdajové části také kapitola Zateplení budovy Základní školy Sedlec-Prčice 
a kapitola Víceúčelové hřiště TJ Sokol Sedlec-Prčice. U těchto kapitol však nejsou uvedeny 
navržené výdaje pro případné čerpání, a to proto, že na zateplení budovy ZŠ je sice zpracována 
projektová dokumentace, ale čeká se na vyhlášení výzvy k předkládání žádosti o dotaci na 
zateplení a u víceúčelového hřiště zatím neproběhlo hodnocení žádostí o dotace podané v rámci 
ROP Střední Čechy. Pokud bychom byli úspěšní a získali dotaci na obě akce, muselo by město řešit 
spolufinancování úvěrem. 
Zapojení přebytku hospodaření je nutné z hlediska zabezpečení největších investičních akcí – 
jednak jako spoluúčast a jednak na krytí tzv. neuznatelných nákladů u jednotlivých projektů, kde 
město žádá o dotační prostředky.   

Diskuse k bodu: Ing. Z. Kobliha jako předseda Finančního výboru města Sedlec-Prčice doplnil 
informace starostky k investičním položkám navrhovaného rozpočtu a vyzdvihl cíle města u 
plánovaných investičních akcí v návaznosti na evropské fondy.  

Dále nebyly vzneseny dotazy a připomínky  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předložený návrh rozpočtu města Sedlec-
Prčice na rok 2012 včetně navržené úpravy. Rozpočet města je zastupitelstvem schválen jako 
schodkový se zapojením přebytku hospodaření z let minulých ve výši 17 480 298,04 Kč s tím, že v 
příjmové části rozpočtu je zahrnuto 54 599 500,60 Kč a výdajové části 72 079 798,64 Kč.  

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 
1. B) Odměňování členů výborů a komisí: 
Měsíční odměny pro neuvolněné členy zastupitelstva vykonávajících funkci ve výborech či 
komisích jsou navrženy ve stejné výši jako dosud. Odměny pro čeleny výborů a komisí, kteří 
nejsou členy zastupitelstva města, stanovuje pro daný rok předseda komise či výboru pevnou 
částkou dle aktivní činnosti v daném orgánu. Rada navrhla zahrnutí částky ve výši 12 000,- Kč do 
kapitoly §6112 – Zastupitelstvo rozpočtu pro rok 2012, která bude sloužit pro vyplácení 
navržených odměn a které schválí rada města.  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předložený návrh na začlenění částky ve výši 12 000,- 
Kč do kapitoly rozpočtu na rok 2012 – §6112 /Zastupitelstvo/, která bude určena pro výplatu 
odměn členů komisí a výborů, kteří nejsou členy zastupitelstva města, s tím, že podle návrhu 
předsedy komise či výboru rozhodne o konečné částce rada města.  

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 
2. Úprava rozpočtu města na rok 2011 č. 15 
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Úprava rozpočtu č. 15 je navržena s ohledem na skutečnosti týkající se investičních akcí, u kterých 
nebudou dočerpány předpokládané náklady (náměstí Prčice, ul. Šánovická) – úprava ve výdajové 
části u investičních akcí: nám. Prčice – snížení výdajů celkem o 872 612,43 Kč, u komunikací v ul. 
Šánovická – snížení výdajů o 374 700,- Kč, výdaje se také snižují u kapitoly komunální odpad – o 
80 000,- Kč, o 40 000,- Kč v kapitole spoluúčast k dotacím. Zvýšení výdajů je u kapitoly DPS provoz 
– o 60 000,- Kč, o 40 000,- Kč v kapitole údržba majetku města a o 8 000,- Kč v kapitole dotace od 
úřadu práce. Celkem se ve výdajové části jedná o navrženou úpravu ve výši minus 1 259 312,43 
Kč.  

V příjmové části se navržená úprava týká zvýšení příjmů v kapitole daň z příjmu fyzických osob ze 
závislé činnosti – zvýšení o 150 000,- Kč, v kapitole daň z nemovitostí zvýšení o 200 000,- Kč, přijetí 
dotace 8 000,- Kč z úřadu práce a přijetí částky 149 152,- Kč – vypořádání finančních prostředků 
v souvislosti s ukončením činnosti Dobrovolného svazku obcí Region plyn Votice. Snížené příjmy 
jsou naopak v kapitole daň z příjmu právnických osob – minus 400 000,- Kč, minus 100 000,- Kč 
v kapitole daň z příjmu fyzických osob sdílená a minus 17 399,76 Kč v kapitole Revitalizace nám. 
Prčice – západní část. Celkem se úprava v příjmové části rozpočtu týká částky mínus 10 247,76 Kč.  

Rada města doporučuje zastupitelstvu navrhované úpravy schválit. 

Nebyly vzneseny dotazy a připomínky.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předloženou úpravu rozpočtu města Sedlec-Prčice na 
rok 2011 č. 15 dle jednotlivých kapitol s tím, že v příjmové části se snižuje rozpočet o 10 247,76 Kč 
a ve výdajové části se snižuje o 1 259 312,43 Kč. Zastupitelstvo zároveň schvaluje navržené 
přesuny mezi položkami. 

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 

 
3. Prodej části pozemku pč. 390 v k. ú. Uhřice u Sedlce  
Žadatelem o prodej je p. Havlíček a jedná se o pozemek, který tvoří přístup k nemovitosti 
žadatele. Sousední pozemek ve vlastnictví p. Voříška není z této strany možné zpřístupnit 
s ohledem na výškové rozdíly a koryto vodního toku. Pozemek pč. 390 navazuje na rybník 
Mlýnský, který byl v loňském a letošním roce odbahněn a byla opravena hráz včetně výpusti a 
přelivu. P. Havlíček žádal o prodej části pozemku již v roce 2010, kdy bylo radou města 
doporučeno řešit prodej až po dokončení všech prací na rybníku. Rada po diskusi doporučuje 
zastupitelstvu část pozemku pč. 390 v k. ú. Uhřice u Sedlce o výměře cca 150-200 m2 odprodat 
s tím, že pro přístup k požární vodě bude sloužit zbývající část pozemku, která zůstane ve 
vlastnictví města a také nově vybudovaný přístup přímo do rybníku, který zřídil p. Havlíček. Rada 
doporučuje zahrnout do smlouvy věcné břemeno na pozemek pč. 390 pro oprávněného – Město 
Sedlec-Prčice – na stavbu, údržbu a opravy dešťové kanalizace a jejích součástí, která by 
odvodňovala danou lokalitu. Vody by byly svedeny do potoka pod Mlýnským rybníkem. P. 
Havlíček byl o této podmínce informován a souhlasí s tím, aby byla zanesena do smlouvy a 
katastru nemovitostí. Rada zároveň doporučuje prodejní cenu 110,- Kč/m2 s tím, že náklady na 
odměřovací geometrický plán a převod nemovitosti v KN uhradí kupující.  
Záměr prodeje byl řádně zveřejněn v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích. 
Ing. V. Hlaváček upozornil na proběhlé kolaudační řízení, kdy bylo zjištěno, že stavební úpravy 
zasály do pozemku města bez předem daného souhlasu. Starostka odpověděla, že souhlas města 
s projektem byl vydán ke stavebnímu řízení. 
Mgr. T. Míka se dotázal na vlastnické vztahy u okolních pozemků. Starostka potvrdila vlastnictví 
žadatele u okolních pozemků.  
Dále nebyly vzneseny dotazy a připomínky 



 4

 

 

 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje prodej části pozemku pč. 390 v k. ú. Uhřice u Sedlce 
o výměře cca 200 m2 p. Petru Havlíčkovi s tím, že prodejní cena je schválena ve výši 110,- Kč/m2, 
odměřovací geometrický plán a náklady na vklad vlastnického práva do KN uhradí kupující. Dále si 
vymiňuje podmínku, že v kupní smlouvě a následně v katastru nemovitostí bude zaneseno 
bezúplatné věcné břemeno pro oprávněného – Město Sedlec-Prčice – na stavbu, údržbu a opravy 
dešťové kanalizace přes část prodávaného pozemku pč. 390 v k.ú. Uhřice u Sedlce.  

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 
 
4. Koupě části pozemku pč. 214/1, o rozloze 61 m2 v k. ú. Sedlec u Votic pro stavbu chodníku 
v ul. Jetřichovická 

Zastupitelstvo v letošním roce schválilo podání žádosti o bezúplatný převod části pozemku v ul. 
Jetřichovická na Středočeský kraj s tím, že tento pozemek bude sloužit k výstavbě chodníku. Část 
budoucího chodníku dle projektové dokumentace a geometrického plánu zasahuje na pozemek ve 
vlastnictví paní Šmejkalové a jejích potomků. Po dohodě s vlastníky rada doporučuje zastupitelstvu 
města vykoupení části pozemku o výměře 61m2 za cenu 40,- Kč/m2 s tím, že geometrický plán a 
náklady na převod vlastnického práva ponese kupující – město Sedlec-Prčice.  
Zároveň rada na základě požadavku vlastníka doporučuje schválit zastupitelstvu rozdělení 
uvedené části pozemku na dvě části s tím, že jedna bude v katastru nemovitostí vedena jako 
veřejná zeleň a druhá jako ostatní plocha, ostatní komunikace. Důvodem je požadavek vlastníků 
na budoucí zabezpečení údržby chodníku ze strany města v případě, že by došlo ke změně 
stávajících zákonných norem. 
Nebyly vzneseny dotazy a připomínky  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje navrženou koupi části pozemku pč. 214/1 v k. ú. 
Sedlec u Votic o výměře 61m2 za cenu 40,- Kč/m2 s tím, že náklady na odměřovací geometrický 
plán a na vklad vlastnického práva uhradí město Sedlec-Prčice. Zastupitelstvo zároveň schvaluje 
budoucí rozdělení vykoupené části pozemku na dva díly – veřejná zeleň a ostatní plocha, ostatní 
komunikace dle požadavku prodávajících. 

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 
5. Bezúplatný převod pozemků od Pozemkového fondu ČR 
Na základě žádosti města Sedlec-Prčice o bezúplatný převod pozemku pč. 61 v k. ú. Nové Dvory u 
Kvasejovic, který je pod hasičským domem, a pozemků pč. 47/3 a 14/1 v k. ú. Bolechovice, které 
jsou pod hasičskou zbrojnicí, předložil Pozemkový fond ČR požadavek, aby zastupitelstvo města 
vyslovilo souhlas nejen s podáním žádosti o bezúplatný převod, ale i se samotným bezúplatným 
převodem. Proto rada doporučuje zastupitelstvu tento souhlas vydat. 
Nebyly vzneseny dotazy a připomínky. 
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice souhlasí s bezúplatným převodem pozemku stpč. 61 v k. ú. 
Nové Dvory u Kvasejovic a pozemků stpč. 47/3 a 14/1 v k. ú. Bolechovice z Pozemkového fondu 
ČR na Město Sedlec-Prčice dle požadavku PF ČR a pověřuje starostku a MěÚ provedením všech 
potřebných kroků k dokončení převodu. 

Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
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6. Žádost o dotace z Fondů Středočeského kraje na rekonstrukci objektu Mateřské školy Sedlec-
Prčice  
Středočeský kraj vyhlásil výzvu k předkládání žádostí o dotace ze středočeských dotačních fondů 
pro rok 2012. Vzhledem k tomu, že Město Sedlec-Prčice připravilo projektovou dokumentaci 
včetně rozpočtu na celkovou rekonstrukci mateřské školy v Sedlci-Prčici, která je v havarijním 
stavu, doporučila rada města zpracovat žádost o dotaci na tuto akci. S podáním žádosti o dotaci 
z Fondů Středočeského kraje musí vyslovit souhlas rada či zastupitelstvo města. Proto rada 
doporučuje zastupitelstvu schválit podání žádosti o dotace z Fondů Středočeského kraje a také 
spoluúčast města v případě přidělení dotace. Vzhledem k tomu, že rozpočet na rekonstrukci je 
téměř 21 milionů včetně DPH, doporučuje rada podání žádosti o dotaci z FROM v maximální 
možné míře – 10 mil. Kč s tím, že spoluúčast města by v roce 2012 byla 6 milionů a v dalším roce 
(2013) by došlo k doinvestování. Podmínkou realizace akce z dotačních prostředků Středočeského 
kraje je, že budou dokončeny do 1 roka od podpisu smlouvy o dotaci, což by město i v případě 
rozdělení spoluúčasti do dvou let splnilo.  
Rada zvažovala a konzultovala s odborníky, zda realizovat rekonstrukci objektu nebo řešit novou 
výstavbu. Na základě výsledků průzkumu stavby bylo konstatováno, že nová stavba by ve 
stávajícím rozsahu byla nákladnější, odhadem cca o jednu třetinu. V případě přidělení dotace 
bude nutné řešit chod školky s tím, že po dobu výstavby buď bude omezen provoz, nebo budou 
vyřešeny náhradní prostory – se souhlasem hygieny a hasičů dočasné umístění tříd ve škole. 
Ing. V. Hlaváček zrekapituloval přístup státu nezahrnovat školky a školy do seznamu veřejně 
prospěšných staveb a upozornil rovněž na chybějící podporu státu při výkupu pozemku pro tyto 
stavby.  
Z řad veřejnosti byl vznesen dotaz na možnost přesunout školku do původních prostor v objektu 
ZŠ – dnes využíváno pro účely školní družiny. Starostka uvedla, že náklady na úpravy v budově 
školy by byly velice náročné a uspořádání chodu školky a školy problematické. Ing. Hlaváček 
doplnil, že dle stávajících norem není možné ve škole provést úpravy, které by přinesly 
požadovaný efekt. Dále zastupitelé krátce diskutovali o architektonickém vzhledu mateřské školky 
a o jeho zachování.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předložení žádosti o dotaci z Fondů Středočeského 
kraje (FROM) na rekonstrukci mateřské školy v Sedlci-Prčici a zároveň schvaluje spoluúčast města 
dle podmínek dotačního titulu.  
Zastupitelstvo pověřuje radu města a starostku přípravou a podáním žádosti o dotace včetně 
všech povinných příloh a zajištěním realizace projektu v případě přiznání dotačních prostředků. 

 Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 
7. Žádost o dotaci z Fondu cestovního ruchu Středočeského kraje na dovybavení IC v Prčici 
Středočeský kraj vyhlásil výzvu k předkládání žádostí o dotace ze středočeských dotačních fondů 
pro rok 2012. Město připravilo žádost o dotaci z Fondu cestovního ruchu na dovybavení 
informačního centra v Prčici. Jedná se o stejnou žádost jako v roce předchozím, která nebyla 
kladně vyřízena. V žádosti jsou zahrnuty prostředky na nákup nové multifunkční kopírky, nákup 
nového počítače pro veřejnost včetně Wi-Fi připojení na internet, které je stále častěji v IC 
veřejností žádáno, a policového systému… Celkové náklady jsou vyčísleny na 120 tisíc korun s tím, 
že dotace může být až 95%. Rada doporučuje zastupitelstvu schválit podání žádosti o dotace 
včetně spoluúčasti města dle dotačních podmínek. 
Nebyly vzneseny připomínky a dotazy 
 
Návrh usnesení:  
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Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje předložení žádosti o dotaci z Fondu cestovního ruchu 
Středočeského kraje na dovybavení informačního centra Sedlec-Prčice a zároveň schvaluje 
spoluúčast města dle podmínek dotačního titulu.  
Zastupitelstvo pověřuje radu města a starostku přípravou a podáním žádosti o dotace včetně 
všech povinných příloh a zajištěním realizace projektu v případě přiznání dotačních prostředků. 

 Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 

8. Dodatek ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice  
V rámci rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice, která proběhla v roce 2011, byl pořízen 
z dotačních i vlastních prostředků nový majetek. Vzhledem k tomu, že se na uvedený majetek 
vztahují podmínky dotačního titulu, byl na krajský úřad vznesen dotaz, zda může město převést 
tento majetek do hospodaření příspěvkové organizace. Na základě vyjádření pracovníka právního 
oddělení krajského úřadu je možné předat k hospodaření uvedený majetek, a to formou zřizovací 
listiny nebo jejího dodatku. Schválení zřizovací listiny či dodatku patří do kompetence 
zastupitelstva města, proto rada doporučuje zastupitelům schválit uzavření dodatku a pověřit 
starostku a MěÚ provedením všech souvisejících kroků. 
Nebyly vzneseny připomínky a dotazy 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje uzavření dodatku ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Sedlec-
Prčice, který se bude týkat převodu práva hospodaření k majetku pořízeného v rámci 
rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice, projekt podpořený Středočeským krajem – 
smlouvou č. 1685/REG/2011 a pověřuje starostku a pracovnice MěÚ Sedlec-Prčice provedením 
všech souvisejících kroků. 

 Hlasování: 11 pro, 0 proti, 0 zdržel se  
 
Zasedání opustil J. Ryšavý, nadále přítomno 10 členů. 

 
 

9. Různé, diskuse 
Tento bod opětovně zahájila starostka a týkal se témat:  

 rekonstrukce náměstí – veškeré práce na revitalizaci náměstí byly dokončeny v předstihu – již 
2. 12. došlo k předání náměstí a 9. 12. 2011 bude provedeno kolaudační řízení. Následně dojde 
ke zpracování závěrečného vyúčtování a vyhodnocení akce, které předložíme na Regionální 
radu Střední Čechy. V souvislosti s projektem je nutné provést slavnostní otevření za účasti 
představitelů Regionální rady – hejtmana Středočeského kraje, ředitele RR… Předběžně je 
slavnostní otevření naplánováno na druhou polovinu ledna 2012 

 rozpočtové určení daní – v současné době probíhají závažná jednání týkající se financování 
obecních rozpočtů od roku 2013. Ministerstvo financí připravilo návrh novely o rozpočtovém 
určení daní, který navrhuje snížení rozdílu mezi obcemi a městy s malým počtem obyvatel a 
čtyřmi statutárními městy, kde jsou příjmy na občana až 4,5x vyšší. Město Sedlec-Prčice je 
v současné době na dně tzv. „U“ křivky, což znamená, že náš příjem na občana je cca 7 000,- 
Kč/rok na rozdíl od Prahy, kde je 31 000,- Kč/rok. V posledních několika dnech se konala 
setkání členů Svazu místních samospráv a Svazu měst a obcí s ministrem financí, kde se 
přítomní politici shodli na tom, že rozdíl v příjmech musí být alespoň částečně vyrovnán. Rozdíl 
bude i v budoucnu, ale měl by být v maximálně trojnásobku ve prospěch statutárních měst. Pro 
naše město by změna rozpočtového určení daní v podobě předložené ministrem financí 
znamenala zvýšený příjem o cca 6 milionů korun. I za město Sedlec-Prčice byla starostkou při 
setkání vyslovena podpora tomuto návrhu 

Následně bylo předáno slovo zastupitelům.  
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Mgr. T. Míka se dotázal na provedené kroky ve věci nápravy důstojného přístupu ke kapli 
v Jetřichovicích.  Fr. Hrma informoval členy zastupitelstva, že vlastníkem byla provedena náprava. 
 
Ing. Z. Kobliha se vrátil k otázce rekonstrukce náměstí v Prčici a apeloval na jeho důslednou 
údržbu a ochranu vložených investic. 
 
Ing. V. Hlaváček požádal o zvolení vhodnějšího osvětlení kostela sv. Vavřince v Prčici, podal návrh 
na možnou budoucí spolupráci se zástupci z řad veřejnosti k využití místních sakrálních staveb 
k prohlídkám či jiné prezentaci našeho kraje a jeho historie a prezentoval poděkování občanů z 
Chotětic starostce a městu za rekonstrukci hasičské zbrojnice. Závěrem popřál spokojené vánoční 
svátky a úspěchy v novém roce.  
 
Z řad veřejnosti zaznělo poděkování za rekonstrukci náměstí a dále bylo diskutováno o neutěšené 
situaci v některých lokalitách města – nepořádek, opakující se vandalismus… V souvislosti 
s rekonstrukcí náměstí byl řešen budoucí parkovací systém – osazení dopravních značek 
vymezujících parkovací prostory…  Jaroslav Krejčí st. apeloval na město, aby se zabývalo otázkou 
pravidelného setkávání zástupců města s podnikatelskými subjekty s cílem projednávat rozvoj 
regionu, problematické otázky apod. 
 
A. Podzimek ukončil diskuzi básní.  
  
Závěrem starostka poděkovala všem za odvedenou práci pro město v roce 2011, veřejnosti 
poděkovala za účast při zasedáních zastupitelstva a popřála všem krásné a spokojené prožití 
svátků vánočních a hodně sil do nového roku. 
 
Zasedání ukončeno v hod. 19,40 hod. 
zapsala: Jana Typtová 
 
 
USNESENÍ č. 8/2011 ze zasedání Zastupitelstva města Sedlec-Prčice 
konaného dne 8. 12. 2011 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice na svém zasedání  
Schválilo:  

 doplnění programu o jeden bod - schválení dodatku ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice 
týkajícího se převodu majetku k hospodaření 

 

 předložený návrh rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2012 včetně navržených úprav. 
Rozpočet města je zastupitelstvem schválen jako schodkový se zapojením přebytku 
hospodaření z let minulých ve výši 17 480 298,04 Kč s tím, že příjmová část rozpočtu je 
zahrnuto 54 599 500,60 Kč a výdajové části 72 079 798,64 Kč 

 

 předložený návrh na začlenění částky ve výši 12 000,- Kč do kapitoly rozpočtu na rok 2012 - 
§6112 /Zastupitelstvo/, která bude určena pro výplatu odměn členů komisí a výborů, kteří 
nejsou členy zastupitelstva města, s tím, že podle návrhu předsedy komise či výboru rozhodne 
o konečné částce rada města 

 

 předloženou úpravu rozpočtu města Sedlec-Prčice na rok 2011 č. 15 dle jednotlivých kapitol 
s tím, že v příjmové části se snižuje rozpočet o 10 247,76 Kč, ve výdajové části se snižuje o 
1 259 312,43 Kč   
a navržené přesuny mezi položkami 
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 prodej části pozemku pč. 390 v k. ú. Uhřice u Sedlce o výměře cca 200 m2 p. Petru Havlíčkovi 
s tím, že prodejní cena je schválena ve výši 110,- Kč/m2, odměřovací geometrický plán a 
náklady na vklad vlastnického práva do KN uhradí kupující a zároveň s podmínkou, že v kupní 
smlouvě a následně v katastru nemovitostí bude zaneseno bezúplatné věcné břemeno pro 
oprávněného – Město Sedlec-Prčice na stavbu, údržbu a opravy dešťové kanalizace přes část 
prodávaného pozemku pč. 390 v k.ú. Uhřice  
u Sedlce  

 

 navrženou koupi části pozemku pč. 214/1 v k. ú. Sedlec u Votic o výměře 61m2 a za cenu 40,- 
Kč/m2 s tím, že náklady na odměřovací geometrický plán a na vklad vlastnického práva uhradí 
město Sedlec-Prčice. Zastupitelstvo zároveň schvaluje budoucí rozdělení vykoupené části 
pozemku na dva díly – veřejná zeleň a ostatní plocha, ostatní komunikace dle požadavku 
prodávajících 

 

 bezúplatný převod pozemku stpč. 61 v k. ú. Nové Dvory u Kvasejovic a pozemků stpč. 47/3 a 
14/1 v k. ú. Bolechovice z Pozemkového fondu ČR na Město Sedlec-Prčice dle požadavku PF ČR 
a pověřuje starostku a MěÚ provedením všech potřebných kroků k dokončení převodu 

 

 předložení žádosti o dotaci Fondů Středočeského kraje na rekonstrukci mateřské školy v Sedlci-
Prčici a zároveň schvaluje spoluúčast města dle podmínek dotačního titulu.  

 

 předložení žádosti o dotaci Fondu cestovního ruchu Středočeského kraje na dovybavení 
informačního centra Sedlec-Prčice a zároveň schvaluje spoluúčast města dle podmínek 
dotačního titulu.  

 

 uzavření dodatku ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice, který se bude týkat převodu práva 
hospodaření k majetku pořízeného v rámci rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice, 
projekt podpořený Středočeským krajem - smlouvou č. 1685/REG/2011 

 
Pověřilo:  

 radu města a starostku přípravou žádosti o dotace Fondů Středočeského kraje na rekonstrukci 
mateřské školy v Sedlci-Prčici včetně všech povinných příloh a zajištěním realizace projektu 
v případě přiznání dotačních prostředků 

 

 radu města a starostku přípravou žádosti o dotace Fondu cestovního ruchu Středočeského 
kraje na dovybavení informačního centra Sedlec-Prčice včetně všech povinných příloh a 
zajištěním realizace projektu v případě přiznání dotačních prostředků 

 

 starostku a pracovnice MěÚ Sedlec-Prčice k provedení všech souvisejících kroků pro uzavření 
dodatku ke zřizovací listině ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice, který se bude týkat převodu práva 
hospodaření k majetku pořízeného v rámci rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice. 


